

提升我市高等教育和医疗卫生事业发展水平

信阳师范学院附属医院挂牌成立

信阳消息(记者李海)5月31日上午,信阳师范学院附属医院挂牌仪式在市中心医院举行。市长尚朝阳、信阳师范学院党委书记宋争辉共同为附属医院揭牌。

副市长侯钦东、信阳师范学院党委副书记郜火星分别致辞。

侯钦东说,加强高校与地方医院合作共建,是提升我市医疗卫生水平的一项重要举措,信阳师范学院是河南省属综合性大学,信阳市中心医院是信阳市唯一一家三级甲

等医院,两家联合共建信阳师范学院附属医院,可最大化实现资源共享,优势互补。希望信阳师范学院附属医院奋发有为,办出特色、办出优势,更好地为信阳的老百姓服务。

郜火星表示,院校双方将以缔结关系为契机,进一步在医教研领域等方面加强沟通,促进交流,深化合作,实现公立医院和知名高校之间的优势资源共享,提升信阳高等教育和医疗卫生事业发展水平,充分彰显卫生事业和教育事业的公益

性和社会性。

据介绍,为进一步推动我市医疗卫生事业发展,更好服务人民群众身心健康和美好生活的需要,信阳师范学院与信阳市中心医院积极开展校医合作,依托信阳市中心医院,联合成立信阳师范学院附属医院,并在此基础上共同组建信阳师范学院医学院,这对提升我市医疗卫生人才队伍整体素质,提升我市医学高等教育水平,促进医疗卫生事业高质量发展具有重大意义。



5月29日下午,在六一国际儿童节即将到来之际,市市场监督管理局志愿者来到市儿童福利院开展“庆六一、献爱心、送温暖”志愿服务活动,并捐赠了纸尿裤、夏凉被、大米、食用油、学习用品等价值近万元的生活用品,给孩子们送去了节日的关爱和问候。
尹安伟 摄

爱心送童心 六一真暖心

本报联合中信银行信阳分行关爱少年儿童



收到礼物,孩子们很开心。 本报记者 马依钊 摄

信阳消息(记者马依钊)“喜欢!好喜欢!”8岁的徐菁阳患有唐氏综合症,收到绘本和玩偶后,她蹦蹦跳跳,好心情一览无遗。儿童节前夕,5月31日上午,《信阳晚报》联合中信

银行信阳分行走进市特殊教育学校、浉河区浉河港镇郝家冲小学,为特殊儿童和留守儿童送去礼物和关爱。

“我听过,我会唱。”在市特殊教育学校培智一班,一首吉他弹唱《青

春修炼手册》引发大合唱,十几名患有唐氏综合症和自闭症的少年儿童打着节拍,跟着旋律自信地唱和。

浉河区浉河港镇郝家冲小学共有27名学生,4位老师,不少孩子都是留守儿童。收到赠送书包、文具、绘本,唱歌、跳舞、玩游戏,品尝儿童节蛋糕,近两个小时的爱心互动内容丰富,这群山村孩子倍感新鲜,笑容超甜,笑声不断。

“儿童节是属于孩子的节日,能够为生活在我们周边的特殊儿童和留守儿童尽一份心力,既是企业的社会担当,也承载着向善的价值力量。”中信银行信阳分行办公室总经理郭丹说道。

除了价值一万多元的书籍、文具、衣物等物品以外,高质量的互动陪伴更为孩子们送去了别样的关爱。郝家冲小学校长汪兴友告诉记者:“孩子们一早就期待着你们的到来,这样的儿童节有意义,孩子们开心又兴奋。”市特殊教育学校副校长汪海红说:“感谢这样的爱心活动,孩子们今天的笑容就是最好的证明。”



为让孩子们进一步了解中华民族五千年的文化精髓和传统礼仪,进一步增强家长与孩子之间的感情,小金星幼儿园在六一儿童节即将来临之际,于5月31日下午举行了梦回大唐亲子活动。活动中,家长与孩子一起读唐诗,学礼仪,做游戏。
本报记者 张方志 摄

我市全面启动“百县通村入组”工程

推动农村公路联网成片

信阳消息(记者胡庆芳)5月30日,记者从全市交通运输脱贫攻坚暨农村公路“百县通村入组”工程推进会上获悉,2019年,我市计划完成通村入组硬化路1400公里以上,实现1600个20户以上自然村通硬化路,推动农村公路联网成片。

据了解,我市交通运输脱贫攻坚虽然成效显、亮点多,但距群众的幸福感和满意度还有不足。还存在农村公路“畅返不畅”路段时有发生;乡村道路通达不深、通而不畅、通而不连等问题。此次实施农村公路“百县通村入组”工程,目的是打通群众出行“最后一公里”问题,同时解决好贫困村与非贫困村交通基础设施发展不平衡等问题。

据市交通运输局有关负责人介绍,此次工程实施中,将因地制宜、合理确定通村组道路建设标准和发展目标任务。计划2019年我市将实现所有贫困村通硬化路率、通邮政率达到100%,具备通车条件的贫困村通车率达到100%,每个建成搬迁入住的安置区(点)有一条通畅的对外出口路,让农村公路成为乡村振兴的“加速器”。



5月30日是全国科技工作者日,受中国茶叶学会委托,中国茶叶学会常务理事、信阳农林学院茶学院院长郭桂义教授一行看望慰问了平桥区农业局农业技术推广站原副站长、年逾九旬的茶学专家黄执优,向老一辈茶叶科技工作者致以节日的祝福和衷心的感谢。感谢黄老为茶叶科技进步、推动茶产业发展特别是为信阳毛尖的发展所做的贡献,并祝黄老身体健康。茶学院科研秘书张洁、青年教师梁玉洁和几位信阳毛尖从业者随行拜望。
张洁 梁玉洁 摄